

V Praze dne 2. listopadu 2023

Vážení obchodní partneři,

dovolujeme si Vás touto cestou informovat o navýšení zákonných poplatků za ukládání odpadů na skládku (dále jen „poplatků“) v roce 2024 dle zákona o odpadech č. 541/2020 Sb., které významně ovlivňují cenu odstranění odpadu na skládce a překládacích stanicích.

S novým zákonem v oblasti odpadového hospodářství v ČR došlo k mnoha zásadním změnám, a to jak pro původce odpadů, tak pro oprávněné osoby.

Dle znění tohoto „Zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. dojde opět na rok 2024 k navýšení skládkovacího poplatku o 250,-Kč/t.

Vzhledem k tomu, že odvádění poplatků za každou tunu odpadu, která je uložena na skládce, je zákonná povinnost a nelze jí nijak snížit ani jinak ovlivnit, musí každá odpadová společnost tuto skutečnost promítnout do svých cen za odstranění (uložení) odpadu.

Nákladové ceny naší společnosti jsou dále negativně ovlivněny dalším růstem faktorů: navýšením cen na koncových zařízeních, inflací, zvýšením personálních nákladů, zvýšením nákladů na PHM, prudkým nárůstem cen energií, které jsou nutné ke zpracování odpadů a provozu zařízení, které v přímé závislosti ovlivňují ceny odpadů na trhu.

**V návaznosti na výše uvedené a na základě ukazatelů inflace od České národní banky, se naše společnost rozhodla přistoupit k cenovým úpravám v průměru od 4,76 do 10,1% s připočtením zákonného poplatku v případě, že je odpad ukládán na skládku.**

Tyto výše uvedené změny byly částečně promítnuty do nákladových cen zákazníků. Proto si Vám dovolujeme již nyní informovat o cenovém navýšení, abychom měli čas na jejich případné projednání.

Chápeme, že v této nelehké době, uvedené navýšení cen znamená citelný zásah do vašich rozpočtů, ale znovu podotýkáme, že poplatky stanoví zákon a společnost FCC Česká republika, s.r.o., jejich výši ovlivnit nemůže. Stejně tak neovlivníme zvýšení nákladových cen na dalších koncových zařízeních na zpracování odpadu ani prudký nárůst cen PHM, inflaci a navýšení cen energií.

S pozdravem



obchodní zástupce

FCC Česká republika, s.r.o.